

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2023年9月22日

【事業年度】 第99期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

【会社名】 チッソ株式会社

【英訳名】 CHISSO CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 木 庭 竜 一

【本店の所在の場所】 大阪市北区中之島三丁目3番23号

【電話番号】 (06)6441 - 3251

【事務連絡者氏名】 大阪事務所長 谷 新

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区大手町二丁目2番1号

【電話番号】 (03)3243 - 6375

【事務連絡者氏名】 総務部長 宗 昭 浩

【縦覧に供する場所】 該当なし

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月29日に提出いたしました第99期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

###### 注記事項

###### (企業結合等関係)

###### 共通支配下の取引等

###### 1 子会社株式の追加取得

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第5 【経理の状況】

#### 1 【連結財務諸表等】

##### (1) 【連結財務諸表】

###### 【注記事項】

###### (企業結合等関係)

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

###### (訂正前)

###### 共通支配下の取引等

###### 1 子会社株式の追加取得

当社の連結子会社であるJNC(株)は、合弁先である三菱ケミカル株式会社が保有する当社の連結子会社であるジェイカムアグリ(株)の全株式を2023年1月31日に譲受けいたしました。

###### (1)取引の概要

結合当事企業の名称及びその事業の内容

結合当事企業の名称：ジェイカムアグリ(株)

事業の内容：化成肥料等の製造、販売

企業結合日

2023年1月31日

企業結合の法的形式

非支配株主からの株式取得

結合後企業の名称

名称の変更はありません。

その他取引の概要に関する事項

JNC(株)が譲受けた株式の議決権比率は10%であり、当該取引によりジェイカムアグリ(株)の議決権比率は74%となりました。

###### (2)実施した会計処理の概要

「企業結合に関する会計基準」（企業会計基準第21号 2019年1月16日）及び「企業結合会計基準及び事業分離等会

計基準に関する適用指針」(企業会計基準適用指針第10号 2019年1月16日)にもとづき、共通支配下の取引等のうち、非支配株主との取引として処理しております。

(3)子会社株式の譲受けに関する事項

取得原価及び対価の種類ごとの内訳  
当事者間の合意により非開示といたします。

(4)非支配株主との取引に係る当社の持分変動に関する事項

資本剰余金の主な変動要因  
子会社株式の追加取得  
非支配株主との取引によって減少した資本剰余金の金額  
資本剰余金60百万円

(訂正後)

共通支配下の取引等

1 子会社株式の追加取得

当社の連結子会社であるJNC(株)は、合併先である三菱ケミカル株式会社が保有する当社の連結子会社であるジェイカムアグリ(株)の全株式を2023年1月31日に譲受けいたしました。

(1)取引の概要

結合当事企業の名称及びその事業の内容  
結合当事企業の名称：ジェイカムアグリ(株)  
事業の内容：化成肥料等の製造、販売  
企業結合日  
2023年1月31日  
企業結合の法的形式  
非支配株主からの株式取得  
結合後企業の名称  
名称の変更はありません。  
その他取引の概要に関する事項

JNC(株)が譲受けた株式の議決権比率は10%であり、当該取引によりジェイカムアグリ(株)の議決権比率は74%となりました。

(2)実施した会計処理の概要

「企業結合に関する会計基準」(企業会計基準第21号 2019年1月16日)及び「企業結合会計基準及び事業分離等会計基準に関する適用指針」(企業会計基準適用指針第10号 2019年1月16日)にもとづき、共通支配下の取引等のうち、非支配株主との取引として処理しております。

(3)子会社株式の譲受けに関する事項

取得原価及び対価の種類ごとの内訳  
取得の対価 現金 2,240百万円

(4)非支配株主との取引に係る当社の持分変動に関する事項

資本剰余金の主な変動要因  
子会社株式の追加取得  
非支配株主との取引によって減少した資本剰余金の金額  
資本剰余金60百万円